
สรุปผลความพึงพอใจของผูรับบริการ หองกลองจุลทรรศน 

 

• เพศของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

• สัดสวนอายุของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

 

 

 

 



• สัดสวนสถานภาพของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนชองทางการติดตอขอใชบริการของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนลักษณะการใชหองปฏิบัติการของผูทําแบบสอบถาม 

 



• ความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรม  

*ตัวเลขในตารางแสดงความพึงพอใจรอยละ (%) ของผูเขารวมกิจกรรม  

โดยคาเฉลี่ยการประเมินผล สรุปดังนี้ คะแนน 1 – 20 ไมพึงพอใจ, คะแนน 21 – 40 พึงพอใจนอย,  

คะแนน 41 – 60 พึงพอใจปานกลาง, คะแนน 61 – 80 พึงพอใจมาก, คะแนน 81 – 100 พึงพอใจมากท่ีสุด 

รายละเอียดการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

ผลการประเมิน 
มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด คาเฉลี่ย 

1. ความพึงพอใจดานกระบวนการใหบริการ 

1.1 ความสะดวกในการขอใชเคร่ืองมือ อุปกรณ และหองปฏิบัติการ 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.2 ความสะดวกในการยืม-คืน เคร่ืองมือและอุปกรณ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.3 การใหขอมูลและขั้นตอนการปฏิบัติในการขอรับบริการ 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.4 มีเจาหนาที่คอยใหคําแนะนาํกํากับดูแล 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.5 ใหบริการตามระเบียบของหองปฏบิติัการที่ประกาศไว 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2. ความพึงพอใจดานเจาหนาที่ผูใหบริการ 

2.1 ความรูเกี่ยวกับเคร่ืองมือ และสามารถแนะนําการใชงานไดอยางถูกตอง 75.00 0.00 15.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.2 การแนะนํา/ชีแ้จง/กฏ กติกา ในการใชงานเคร่ืองมือ/หองปฏิบัติการ 50.00 40.00 0.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.3 ใหคําแนะนํา คําปรึกษา ตอบขอซักถามไดชัดเจนและเขาใจงาย 75.00 0.00 15.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.4 ใหบริการดวยความรวดเร็ว ถูกตองและมีประสิทธภิาพ 75.00 0.00 15.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.5 สามารถแกปญหาที่เกิดขึ้นไดเปนอยางดี 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.6 พูดจาสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส มีความเปนกันเอง 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.7 แตงกายสุภาพ เหมาะสมกบัการทาํงาน 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3. ความพึงพอใจดานเครื่องมือและหองปฏิบตัิการ 

3.1 ความสะอาด เปนระเบียบเรียบรอย 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.2 ความพรอมของเคร่ืองมือ วัสดุ อุปกรณ และสารเคม ี 50.00 40.00 0.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.3 ความพรอมของคูมือ/คําแนะนํา ประจําเคร่ืองมือ 50.00 20.00 15.00 0.00 0.00 85.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.4 ระบบความปลอดภัยภายในหอง 50.00 20.00 15.00 0.00 0.00 85.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.5 จํานวนโตะและเกาอี้เพียงพอตอผูใช 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.6 เคร่ืองมือและอุปกรณอยูในสภาพพรอมใชงาน 50.00 40.00 0.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.7 แสงสวาง/อุณหภูมิ/เสียง ภายในหองเหมาะสม 50.00 40.00 0.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

      
94.62 พึงพอใจมากที่สุด 

 

• ขอเสนอแนะ 

- หลอดไฟเสียบอย 

 

 

คะแนนเต็ม 5 = 4.73
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• เพศของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

• สัดสวนอายุของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

 

 

 

 



• สัดสวนสถานภาพของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนชองทางการติดตอขอใชบริการของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

 

 

 

 

 

 



• สัดสวนลักษณะการใชหองปฏิบัติการของผูทําแบบสอบถาม 

 

• ความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรม  

*ตัวเลขในตารางแสดงความพึงพอใจรอยละ (%) ของผูเขารวมกิจกรรม  

โดยคาเฉลี่ยการประเมินผล สรุปดังนี้ คะแนน 1 – 20 ไมพึงพอใจ, คะแนน 21 – 40 พึงพอใจนอย,  

คะแนน 41 – 60 พึงพอใจปานกลาง, คะแนน 61 – 80 พึงพอใจมาก, คะแนน 81 – 100 พึงพอใจมากท่ีสุด 

รายละเอียดการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

ผลการประเมิน 
มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด คาเฉลี่ย 

1. ความพึงพอใจดานกระบวนการใหบริการ 

1.1 ความสะดวกในการขอใชเคร่ืองมือ อุปกรณ และหองปฏิบัติการ 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

1.2 ความสะดวกในการยืม-คืน เคร่ืองมือและอุปกรณ 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

1.3 การใหขอมูลและขั้นตอนการปฏิบัติในการขอรับบริการ 85.71 11.43 0.00 0.00 0.00 97.14 พึงพอใจมากที่สุด 

1.4 มีเจาหนาที่คอยใหคําแนะนาํกํากับดูแล 85.71 11.43 0.00 0.00 0.00 97.14 พึงพอใจมากที่สุด 

1.5 ใหบริการตามระเบียบของหองปฏบิติัการที่ประกาศไว 57.14 34.29 0.00 0.00 0.00 91.43 พึงพอใจมากที่สุด 

1.6 ความกระตือรือรน เอาใจใสในการใหบริการ 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

1. ความพึงพอใจดานเจาหนาที่ผูใหบริการ 

2.1 ความรูเกี่ยวกับเคร่ืองมือ และสามารถแนะนําการใชงานไดอยางถูกตอง 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

2.2 การแนะนํา/ชีแ้จง/กฏ กติกา ในการใชงานเคร่ืองมือ/หองปฏิบัติการ 57.14 34.29 0.00 0.00 0.00 91.43 พึงพอใจมากที่สุด 

2.3 ใหคําแนะนํา คําปรึกษา ตอบขอซักถามไดชัดเจนและเขาใจงาย 57.14 34.29 0.00 0.00 0.00 91.43 พึงพอใจมากที่สุด 

2.4 ใหบริการดวยความรวดเร็ว ถูกตองและมีประสิทธภิาพ 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

2.5 สามารถแกปญหาที่เกิดขึ้นไดเปนอยางดี 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

2.6 พูดจาสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส มีความเปนกันเอง 85.71 11.43 0.00 0.00 0.00 97.14 พึงพอใจมากที่สุด 

2.7 แตงกายสุภาพ เหมาะสมกบัการทาํงาน 85.71 11.43 0.00 0.00 0.00 97.14 พึงพอใจมากที่สุด 

1. ความพึงพอใจดานเครื่องมือและหองปฏิบตัิการ 

3.1 ความสะอาด เปนระเบียบเรียบรอย 42.86 45.71 0.00 0.00 0.00 88.57 พึงพอใจมากที่สุด 

3.2 ความพรอมของเคร่ืองมือ วัสดุ อุปกรณ และสารเคม ี 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

3.3 ความพรอมของคูมือ/คําแนะนํา ประจําเคร่ืองมือ 28.57 57.14 0.00 0.00 0.00 85.71 พึงพอใจมากที่สุด 



3.4 ระบบความปลอดภัยภายในหอง 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

3.5 จํานวนโตะและเกาอี้เพียงพอตอผูใช 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

3.6 เคร่ืองมือและอุปกรณอยูในสภาพพรอมใชงาน 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

3.7 แสงสวาง/อุณหภูมิ/เสียง ภายในหองเหมาะสม 71.43 22.86 0.00 0.00 0.00 94.29 พึงพอใจมากที่สุด 

      94.51 พึงพอใจมากที่สุด 

 

• ขอเสนอแนะ 

- เจา้หนา้ท่ีเป็นกนัเองมากถามแนะนาํก็ดมีากครบั 

- หอ้งมีความสะดวก 

- บคุลิกภาพของบคุลากร ความรูค้วามเขา้ใจในการเรียนการสอน 

 

 

คะแนนเต็ม 5 = 4.72



สรุปผลความพึงพอใจของผูรับบริการ หองปฏิบัติการจุลินทรีย 

 

• เพศของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

• สัดสวนอายุของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

 

 

 

 



• สัดสวนสถานภาพของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนชองทางการติดตอขอใชบริการของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนลักษณะการใชหองปฏิบัติการของผูทําแบบสอบถาม 

 



• ความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรม  

*ตัวเลขในตารางแสดงความพึงพอใจรอยละ (%) ของผูเขารวมกิจกรรม  

โดยคาเฉลี่ยการประเมินผล สรุปดังนี้ คะแนน 1 – 20 ไมพึงพอใจ, คะแนน 21 – 40 พึงพอใจนอย,  

คะแนน 41 – 60 พึงพอใจปานกลาง, คะแนน 61 – 80 พึงพอใจมาก, คะแนน 81 – 100 พึงพอใจมากท่ีสุด 

รายละเอียดการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 

ผลการประเมิน 
มากที่สุด มาก 

ปาน

กลาง 
นอย 

นอย

ที่สุด 
คาเฉลี่ย 

1. ความพึงพอใจดานกระบวนการใหบริการ 

1.1 ความสะดวกในการขอใชเคร่ืองมือ อุปกรณ และหองปฏิบัติการ 60.00 32.00 0.00 0.00 0.00 92.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.2 ความสะดวกในการยืม-คืน เคร่ืองมือและอุปกรณ 60.00 32.00 0.00 0.00 0.00 92.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.3 การใหขอมูลและขั้นตอนการปฏิบัติในการขอรับบริการ 60.00 32.00 0.00 0.00 0.00 92.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.4 มีเจาหนาที่คอยใหคําแนะนาํกํากับดูแล 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.5 ใหบริการตามระเบียบของหองปฏบิติัการที่ประกาศไว 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.6 ความกระตือรือรน เอาใจใสในการใหบริการ 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2. ความพึงพอใจดานเจาหนาที่ผูใหบริการ 

2.1 ความรูเกี่ยวกับเคร่ืองมือ และสามารถแนะนําการใชงานไดอยางถูกตอง 60.00 32.00 0.00 0.00 0.00 92.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.2 การแนะนํา/ชีแ้จง/กฏ กติกา ในการใชงานเคร่ืองมือ/หองปฏิบัติการ 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.3 ใหคําแนะนํา คําปรึกษา ตอบขอซักถามไดชัดเจนและเขาใจงาย 60.00 32.00 0.00 0.00 0.00 92.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.4 ใหบริการดวยความรวดเร็ว ถูกตองและมีประสิทธภิาพ 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.5 สามารถแกปญหาที่เกิดขึ้นไดเปนอยางดี 60.00 32.00 0.00 0.00 0.00 92.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.6 พูดจาสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส มีความเปนกันเอง 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.7 แตงกายสุภาพ เหมาะสมกบัการทาํงาน 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3. ความพึงพอใจดานเครื่องมือและหองปฏิบตัิการ 

3.1 ความสะอาด เปนระเบียบเรียบรอย 40.00 48.00 0.00 0.00 0.00 88.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.2 ความพรอมของเคร่ืองมือ วัสดุ อุปกรณ และสารเคม ี 40.00 48.00 0.00 0.00 0.00 88.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.3 ความพรอมของคูมือ/คําแนะนํา ประจําเคร่ืองมือ 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.4 ระบบความปลอดภัยภายในหอง 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.5 จํานวนโตะและเกาอี้เพียงพอตอผูใช 80.00 16.00 0.00 0.00 0.00 96.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.6 เคร่ืองมือและอุปกรณอยูในสภาพพรอมใชงาน 60.00 16.00 12.00 0.00 0.00 88.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.7 แสงสวาง/อุณหภูมิ/เสียง ภายในหองเหมาะสม 60.00 32.00 0.00 0.00 0.00 92.00 พึงพอใจมากที่สุด 

      94.15 พึงพอใจมากที่สุด 

 

• ขอเสนอแนะ 

- เกาอ้ีเกาไปนิสนึง 

- เจา้หนา้ท่ีแนะนาํและใหค้าํปรกึษาดีมากครบั 

- มีความสะดวกในการใชเ้รียน 

 

 

คะแนนเต็ม 5 = 4.70



สรุปผลความพึงพอใจของผูรับบริการ หองปฏิบัติการทางกีฏวิทยา 

 

• เพศของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

• สัดสวนอายุของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

 

 

 

 



• สัดสวนสถานภาพของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนชองทางการติดตอขอใชบริการของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนลักษณะการใชหองปฏิบัติการของผูทําแบบสอบถาม 

 



• ความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรม  

*ตัวเลขในตารางแสดงความพึงพอใจรอยละ (%) ของผูเขารวมกิจกรรม  

โดยคาเฉลี่ยการประเมินผล สรุปดังนี้ คะแนน 1 – 20 ไมพึงพอใจ, คะแนน 21 – 40 พึงพอใจนอย,  

คะแนน 41 – 60 พึงพอใจปานกลาง, คะแนน 61 – 80 พึงพอใจมาก, คะแนน 81 – 100 พึงพอใจมากท่ีสุด 

รายละเอียดการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 

ผลการประเมิน ยอด

เยี่ยม 
มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด คาเฉลี่ย 

1. ความพึงพอใจดานกระบวนการใหบริการ 

1.1 ความสะดวกในการขอใชเคร่ืองมือ อุปกรณ และหองปฏิบัติการ 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.2 ความสะดวกในการยืม-คืน เคร่ืองมือและอุปกรณ 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.3 การใหขอมูลและขั้นตอนการปฏิบัติในการขอรับบริการ 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.4 มีเจาหนาที่คอยใหคําแนะนาํกํากับดูแล 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.5 ใหบริการตามระเบียบของหองปฏบิติัการที่ประกาศไว 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2. ความพึงพอใจดานเจาหนาที่ผูใหบริการ 

2.1 ความรูเกี่ยวกับเคร่ืองมือ และสามารถแนะนําการใชงานไดอยางถูกตอง 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.2 การแนะนํา/ชีแ้จง/กฏ กติกา ในการใชงานเคร่ืองมือ/หองปฏิบัติการ 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.3 ใหคําแนะนํา คําปรึกษา ตอบขอซักถามไดชัดเจนและเขาใจงาย 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.4 ใหบริการดวยความรวดเร็ว ถูกตองและมีประสิทธภิาพ 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.5 สามารถแกปญหาที่เกิดขึ้นไดเปนอยางดี 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.6 พูดจาสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส มีความเปนกันเอง 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.7 แตงกายสุภาพ เหมาะสมกบัการทาํงาน 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3. ความพึงพอใจดานเครื่องมือและหองปฏิบตัิการ 

3.1 ความสะอาด เปนระเบียบเรียบรอย 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.2 ความพรอมของเคร่ืองมือ วัสดุ อุปกรณ และสารเคม ี 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.3 ความพรอมของคูมือ/คําแนะนํา ประจําเคร่ืองมือ 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.4 ระบบความปลอดภัยภายในหอง 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.5 จํานวนโตะและเกาอี้เพียงพอตอผูใช 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.6 เคร่ืองมือและอุปกรณอยูในสภาพพรอมใชงาน 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.7 แสงสวาง/อุณหภูมิ/เสียง ภายในหองเหมาะสม 0.00 100.00 0.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

      80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

 

• ขอเสนอแนะ 
- 

 

 

คะแนนเต็ม 5 = 4.00



สรุปผลความพึงพอใจของผูรับบริการ หองปฏิบัติการทางพิษวิทยา 

 

• เพศของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

• สัดสวนอายุของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

 

 

 

 



• สัดสวนสถานภาพของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนชองทางการติดตอขอใชบริการของผูทําแบบสอบถาม 

 

• สัดสวนลักษณะการใชหองปฏิบัติการของผูทําแบบสอบถาม 

 



• ความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรม  

*ตัวเลขในตารางแสดงความพึงพอใจรอยละ (%) ของผูเขารวมกิจกรรม  

โดยคาเฉลี่ยการประเมินผล สรุปดังนี้ คะแนน 1 – 20 ไมพึงพอใจ, คะแนน 21 – 40 พึงพอใจนอย,  

คะแนน 41 – 60 พึงพอใจปานกลาง, คะแนน 61 – 80 พึงพอใจมาก, คะแนน 81 – 100 พึงพอใจมากท่ีสุด 

ร+A1:H26ายละเอียดการประเมิน 

ระดับความพึงพอใจ 

ผลการประเมิน 
มากที่สุด มาก 

ปาน

กลาง 
นอย 

นอย

ที่สุด 
คาเฉลี่ย 

1. ความพึงพอใจดานกระบวนการใหบริการ 

1.1 ความสะดวกในการขอใชเคร่ืองมือ อุปกรณ และหองปฏิบัติการ 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

1.2 ความสะดวกในการยืม-คืน เคร่ืองมือและอุปกรณ 33.33 53.33 0.00 0.00 0.00 86.67 พึงพอใจมากที่สุด 

1.3 การใหขอมูลและขั้นตอนการปฏิบัติในการขอรับบริการ 33.33 53.33 0.00 0.00 0.00 86.67 พึงพอใจมากที่สุด 

1.4 มีเจาหนาที่คอยใหคําแนะนาํกํากับดูแล 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

1.5 ใหบริการตามระเบียบของหองปฏบิติัการที่ประกาศไว 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

1.6 ความกระตือรือรน เอาใจใสในการใหบริการ 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

2. ความพึงพอใจดานเจาหนาที่ผูใหบริการ 

2.1 ความรูเกี่ยวกับเคร่ืองมือ และสามารถแนะนําการใชงานไดอยาง

ถูกตอง 
66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 

พึงพอใจมากที่สุด 

2.2 การแนะนํา/ชีแ้จง/กฏ กติกา ในการใชงานเคร่ืองมือ/หองปฏิบัติการ 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

2.3 ใหคําแนะนํา คําปรึกษา ตอบขอซักถามไดชัดเจนและเขาใจงาย 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

2.4 ใหบริการดวยความรวดเร็ว ถูกตองและมีประสิทธภิาพ 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

2.5 สามารถแกปญหาที่เกิดขึ้นไดเปนอยางดี 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

2.6 พูดจาสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส มีความเปนกันเอง 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

2.7 แตงกายสุภาพ เหมาะสมกบัการทาํงาน 66.67 26.67 0.00 0.00 0.00 93.33 พึงพอใจมากที่สุด 

3. ความพึงพอใจดานเครื่องมือและหองปฏิบตัิการ 

3.1 ความสะอาด เปนระเบียบเรียบรอย 33.33 53.33 0.00 0.00 0.00 86.67 พึงพอใจมากที่สุด 

3.2 ความพรอมของเคร่ืองมือ วัสดุ อุปกรณ และสารเคม ี 33.33 53.33 0.00 0.00 0.00 86.67 พึงพอใจมากที่สุด 

3.3 ความพรอมของคูมือ/คําแนะนํา ประจําเคร่ืองมือ 33.33 53.33 0.00 0.00 0.00 86.67 พึงพอใจมากที่สุด 

3.4 ระบบความปลอดภัยภายในหอง 33.33 53.33 0.00 0.00 0.00 86.67 พึงพอใจมากที่สุด 

3.5 จํานวนโตะและเกาอี้เพียงพอตอผูใช 33.33 53.33 0.00 0.00 0.00 86.67 พึงพอใจมากที่สุด 

3.6 เคร่ืองมือและอุปกรณอยูในสภาพพรอมใชงาน 33.33 53.33 0.00 0.00 0.00 86.67 พึงพอใจมากที่สุด 

3.7 แสงสวาง/อุณหภูมิ/เสียง ภายในหองเหมาะสม 33.33 26.67 20.00 0.00 0.00 80.00 พึงพอใจมากที่สุด 

      92.31 พึงพอใจมากที่สุด 

 

• ขอเสนอแนะ 
- 

 

 

 

คะแนนเต็ม 5 = 4.61



สรุปผลความพึงพอใจของผูรับบริการ หองปฏิบัติการทางเห็ดวิทยา 

 

• เพศของผูทําแบบสอบถาม 

 
• สัดสวนอายุของผูทําแบบสอบถาม 

 

 

 

 

 

 



• สัดสวนสถานภาพของผูทําแบบสอบถาม 

 

• ความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรม  

*ตัวเลขในตารางแสดงความพึงพอใจรอยละ (%) ของผูเขารวมกิจกรรม  

โดยคาเฉลี่ยการประเมินผล สรุปดังนี้ คะแนน 1 – 20 ไมพึงพอใจ, คะแนน 21 – 40 พึงพอใจนอย,  

คะแนน 41 – 60 พึงพอใจปานกลาง, คะแนน 61 – 80 พึงพอใจมาก, คะแนน 81 – 100 พึงพอใจมากท่ีสุด 

รายละเอียดการประเมิน 
ระดับความพึงพอใจ 

ผลการประเมิน 
มากที่สุด มาก ปานกลาง นอย นอยที่สุด คาเฉลี่ย 

1. ความพึงพอใจดานกระบวนการใหบริการ 

1.1 ความสะดวกในการขอใชเคร่ืองมือ อุปกรณ และหองปฏิบัติการ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.2 ความสะดวกในการยืม-คืน เคร่ืองมือและอุปกรณ 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.3 การใหขอมูลและขั้นตอนการปฏิบัติในการขอรับบริการ 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.4 มีเจาหนาที่คอยใหคําแนะนาํกํากับดูแล 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

1.5 ใหบริการตามระเบียบของหองปฏบิติัการที่ประกาศไว 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2. ความพึงพอใจดานเจาหนาที่ผูใหบริการ 

2.1 ความรูเกี่ยวกับเคร่ืองมือ และสามารถแนะนําการใชงานไดอยางถูกตอง 75.00 0.00 15.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.2 การแนะนํา/ชีแ้จง/กฏ กติกา ในการใชงานเคร่ืองมือ/หองปฏิบัติการ 50.00 40.00 0.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.3 ใหคําแนะนํา คําปรึกษา ตอบขอซักถามไดชัดเจนและเขาใจงาย 75.00 0.00 15.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.4 ใหบริการดวยความรวดเร็ว ถูกตองและมีประสิทธภิาพ 75.00 0.00 15.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.5 สามารถแกปญหาที่เกิดขึ้นไดเปนอยางดี 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.6 พูดจาสุภาพ ยิ้มแยมแจมใส มีความเปนกันเอง 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 พึงพอใจมากที่สุด 

2.7 แตงกายสุภาพ เหมาะสมกบัการทาํงาน 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00 100.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3. ความพึงพอใจดานเครื่องมือและหองปฏิบตัิการ 

3.1 ความสะอาด เปนระเบียบเรียบรอย 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.2 ความพรอมของเคร่ืองมือ วัสดุ อุปกรณ และสารเคมี 50.00 40.00 0.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.3 ความพรอมของคูมือ/คําแนะนํา ประจําเคร่ืองมือ 50.00 20.00 15.00 0.00 0.00 85.00 พึงพอใจมากที่สุด 



3.4 ระบบความปลอดภัยภายในหอง 50.00 20.00 15.00 0.00 0.00 85.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.5 จํานวนโตะและเกาอี้เพียงพอตอผูใช 75.00 20.00 0.00 0.00 0.00 95.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.6 เคร่ืองมือและอุปกรณอยูในสภาพพรอมใชงาน 50.00 40.00 0.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

3.7 แสงสวาง/อุณหภูมิ/เสียง ภายในหองเหมาะสม 50.00 40.00 0.00 0.00 0.00 90.00 พึงพอใจมากที่สุด 

      
94.62 พึงพอใจมากที่สุด 

 

• ขอเสนอแนะ 
- 

 

 

คะแนนเต็ม 5 = 4.73
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ข้ อมูลทั่วไปของผู้ ตอบแบบสอบถาม

เพศ
คำตอบ 24 ข้ อ

อายุ
คำตอบ 24 ข้ อ

แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้ รับบริการ
การตอบกลับ 24 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

คัดลอก

0 5 10 15

ชาย

หญิง

11 (45.8%)11 (45.8%)11 (45.8%)

13 (54.2%)13 (54.2%)13 (54.2%)

คัดลอก

0 10 20 30

ต่ำกว่า 20 ปี

20-30 ปี

31-40 ปี

41-50 ปี

50 ปีขึ้นไป

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

24 (100%)24 (100%)24 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

https://docs.google.com/forms/d/1Zd2NTCmqq6zy0OgNhtJ6eop4elNGsofe5cvYXXO1w2M/edit#start=publishanalytics
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สถานภาพ
คำตอบ 24 ข้ อ

ท่านติดต่อขอรับบริการโดยช่องทางใดมากที่สุด
คำตอบ 24 ข้ อ

ลักษณะการใช้ ห้ องปฏิบัติการ
คำตอบ 24 ข้ อ

ระดับความพึงพอใจของผู้ มารับบริการ

คัดลอก

0 2 4 6 8

อาจารย์
นักวิจัย

นักวิทยาศาสตร์
ผู้ ช่วยวิจัย

นักศึกษา ป.ตรี
นักศึกษา ป.โท
นักศึกษา ป.เอก

หน่วยงานราชการภายนอก
บริษัทเอกชน
บุคคลทั่วไป

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

7 (29.2%)7 (29.2%)7 (29.2%)
5 (20.8%)5 (20.8%)5 (20.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)
8 (33.3%)8 (33.3%)8 (33.3%)

คัดลอก

0 5 10 15 20

ติดต่อด้ วยตนเอง

ผ่านทางโทรศัพท์

บันทึกข้ อความ

Facebook

19 (79.2%)19 (79.2%)19 (79.2%)

3 (12.5%)3 (12.5%)3 (12.5%)

1 (4.2%)1 (4.2%)1 (4.2%)

7 (29.2%)7 (29.2%)7 (29.2%)

คัดลอก

0 5 10 15 20

การเรียนการสอน

งานวิจัย

บริการวิชาการ

วิทยานิพนธ์

17 (70.8%)17 (70.8%)17 (70.8%)

13 (54.2%)13 (54.2%)13 (54.2%)

2 (8.3%)2 (8.3%)2 (8.3%)

5 (20.8%)5 (20.8%)5 (20.8%)
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ด้ านกระบวนการให้ บริการ

ด้ านเจ้ าหน้ าที่ผู้ ให้ บริการ

ด้ านเครื่องมือและห้ องปฏิบัติการ

คัดลอก

ความสะดวกในการขอใช้ เครื่องมือ
อุปกรณ์ และห้ องปฏิบัติการ

ความสะดวกในการยืม-คืน เครื่อง
มือและอุปกรณ์

การให้ ข้ อมูลและขั้ นตอนการปฏิบัติ
ในการขอรับบริการ

มีเจ้ าหน้
0

5

10

15

มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด ไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการ

คัดลอก

ความกระตือรือร้ น เอาใจใส่ในการให้
บริการ

ความรู้ เกี่ยวกับเครื่องมือ และ
สามารถแนะนำการใช้ งานได้ อย่าง

ถูกต้ อง

การแนะนำ/ชี้แจง/กฏ กติกา ในการ
ใช้ งานเครื่องมือ/ห้ องปฏิบัติการ

ให้ คำแ
ถา

0

10

20
มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด ไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการ

คัดลอก

ความสะอาด เป็ นระเบียบเรียบร้ อย ความพร้ อมของเครื่องมือ วัสดุ
อุปกรณ์ และสารเคมี

ความพร้ อมของคู่มือ/คำแนะนำ
ประจำเครื่องมือ

ระบบ
0

5

10

15

20 มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด ไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการ
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ข้ อเสนอแนะ ที่ต้ องการให้ หน่วยงานพัฒนาการให้ บริการ

สิ่งที่ท่านประทับใจจากการให้ บริการของหน่วยงาน
คำตอบ 19 ข้ อ

พี่  และอาจารย์คอยให้ คำแนะนำ

บุคลากรมีความพร้ อม

นักวิทยาศาสตร์ให้ คำแนะนำได้ อย่างมั่นใจ ห้ องปฏิบัติการสะอาดเป็ นระเบียบ

พี่ น่ารัก

ความพร้ อมในสวยของอุปกรณ์เครื่องมือที่ใช้ ในการเรียน

สุภาพเป็ นระบบ

บริการดี มีความใส่ใจ และเป็ นกันเอง

บริการดีมาก

ความใส่ใจของผู้ ให้ บริการ

นักวิทยาศาสตร์ประจำห้ องบริการดีมากทั้ งด้ านอำนวยความสะดวกและวิชาการ

เจ้ าหน้ าที่ให้ บริหารดี

บริการเร็ว ให้ คำแนะนำทุกครั้ ง คอยกำกับดูแล

บริการดี

นักวิทย์น่ารัก ใจดี พูดเพราะ อธิบายสิ่งที่ถามได้ เรียบง่ายเข้ าใจมาก

มีเครื่องมือ และอุปกรณ์ต่างๆ ที่พร้ อมสำหรับการใช้ งาน

มีบุคคลากรค่อยให้ คำปรึกษา

พี่ TA น่ารักเป็ นกันเอง

การบริการของผู้ ให้ บริการ

ความพร้ อมในการใช้ อุปกรณ์ที่ครบครัน
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สิ่งที่ต้ องปรับปรุงเกี่ยวกับเครื่องมือ วัสดุ อุปกรณ์ และห้ อง
คำตอบ 15 ข้ อ

-

ไม่มี

ความทันสมัยของอุปกรณ์

เครื่องมือบางรายการมีน้ อยไม่เพียงพอต่อการทำการทดลองในคราวเดียว

ปริมาณของอุปกรณ์

ควรมีอุปกรณ์ที่พอสำหรับการยืม

ไม่มีครับ

ความเรียบร้ อยภายในห้ อง

ข้ อเสนอแนะอื่นๆ
คำตอบ 9 ข้ อ

-

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

 ฟอร์ม

https://docs.google.com/forms/d/1Zd2NTCmqq6zy0OgNhtJ6eop4elNGsofe5cvYXXO1w2M/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

เพศ

คำตอบ 12 ข้ อ

อายุ

คำตอบ 12 ข้ อ

แบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ
การตอบกลับ 12 รายการ

คัดลอก

0 2 4 6 8

ชาย

หญิง

4 (33.3%)4 (33.3%)4 (33.3%)

8 (66.7%)8 (66.7%)8 (66.7%)

คัดลอก

0 5 10 15

ต่ำกว่า 20 ปี

20-30 ปี

31-40 ปี

41-50 ปี

50 ปีขึ้นไป

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

12 (100%)12 (100%)12 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



สถานภาพ

คำตอบ 12 ข้ อ

ท่านติดต่อขอรับบริการโดยช่องทางใดมากที่สุด

คำตอบ 12 ข้ อ

ลักษณะการใช้ห้องปฏิบัติการ

คำตอบ 12 ข้ อ

ระดับความพึงพอใจของผู้มารับบริการ

คัดลอก

0 2 4 6 8

อาจารย์
นักวิจัย

นักวิทยาศาสตร์
ผู้ ช่วยวิจัย

นักศึกษา ป.ตรี
นักศึกษา ป.โท
นักศึกษา ป.เอก

หน่วยงานราชการภายนอก
บริษัทเอกชน
บุคคลทั่วไป

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)

7 (58.3%)7 (58.3%)7 (58.3%)
3 (25%)3 (25%)3 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

คัดลอก

0 2 4 6 8

ติดต่อด้ วยตนเอง

ผ่านทางโทรศัพท์

บันทึกข้ อความ

Facebook

8 (66.7%)8 (66.7%)8 (66.7%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

คัดลอก

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

การเรียนการสอน

งานวิจัย

บริการวิชาการ

วิทยานิพนธ์

10 (83.3%10 (83.3%10 (83.3%

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)



ด้านกระบวนการให้บริการ

ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ ให้บริการ

ด้านเครื่องมือและห้องปฏิบัติการ

คัดลอก

ความสะดวกในการขอใช้ เครื่องมือ
อุปกรณ์ และห้ องปฏิบัติการ

ความสะดวกในการยืม-คืน เครื่อง
มือและอุปกรณ์

การให้ ข้ อมูลและขั้ นตอนการปฏิบัติ
ในการขอรับบริการ

มีเจ้ าหน้
0

2

4

6

8
มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด ไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการ

คัดลอก

ความกระตือรือร้ น เอาใจใส่ในการให้
บริการ

ความรู้ เกี่ยวกับเครื่องมือ และ
สามารถแนะนำการใช้ งานได้ อย่าง

ถูกต้ อง

การแนะนำ/ชี้แจง/กฏ กติกา ในการ
ใช้ งานเครื่องมือ/ห้ องปฏิบัติการ

ให้ คำแ
ถา

0

5

10
มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด ไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการ

คัดลอก

ความสะอาด เป็ นระเบียบเรียบร้ อย ความพร้ อมของเครื่องมือ วัสดุ
อุปกรณ์ และสารเคมี

ความพร้ อมของคู่มือ/คำแนะนำ
ประจำเครื่องมือ

ระบบ
0

2

4

6

8
มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยน้ อยน้ อย น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด ไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการไม่มี/ไม่พบในการให้ บริการ



ข้อเสนอแนะ ที่ต้องการให้หน่วยงานพัฒนาการให้บริการ

สิ่งที่ท่านประทับใจจากการให้บริการของหน่วยงาน

คำตอบ 7 ข้ อ

เจ้ าหน้ าที่อัธยาศัยดี สามารถให้ คำปรึกษาได้ ในเรื่องที่ไม่เข้ าใจ

สะอาด สะดวก สบาย อุปกรณ์เครื่องมือมีครบทุกอย่าง

พี่ และอาจารย์ให้ คำปรึกษาและแนะนำให้ เราอย่างดีเยี่ยม

ได้ รับการบริการที่ใส่ใจ พูดจาดี

สะดวกรวดเร็ว

-

พี่นักวิทย์ใจดี

สิ่งที่ต้องปรับปรุงเกี่ยวกับเครื่องมือ วัสดุ อุปกรณ์ และห้อง

คำตอบ 7 ข้ อ

-

เครื่องมือบางส่วนมีการชำรุด เเละบางชนิดไม่พอต่อการใช้ งาน

ไม่มี


มีอุปกรณ์ที่ชำรุดบางส่วน จึงอยากให้ จัดหาอุปกรณ์มาทดแทนเพิ่มขึ้น

เครื่องแก้ วที่มี รอยร้ าว หรือชำรุด เล็กน้ อย

ไม่มีครับ

ข้อเสนอแนะอื่นๆ

คำตอบ 4 ข้ อ

-

ไม่มีครับ

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

 ฟอร์ม

https://docs.google.com/forms/d/173lnTelVSlD3OC--mv_MahE-yIGm2XMRFucAgYZrQgA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




ข้อมูลสรุป 
แบบส ำรวจควำมพึงพอใจผู้รับบริกำรห้องปฏิบัติกำรวิชำเอกพืชศำสตร์ 

  
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 
 
 


